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YBaxaemas fHa! Bam Hago cpoyHO 00paTUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTENIbCTBA AJIsT 00CTIeIOBaHUS:
Ha YPOTeHUTAIbHYI0 UH(PEKINIO - XJTaMUANX, TPUXOMOHAAH, TapAHEPEIIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHIUIHI,
ypearyia3Msbl; COAaTh 00U aHATU3 MOYH, IIOCEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEIILHOCTD K
aHTHOHMOTUKAM, coenaTh Y3U modek ¥ MOYeBOTO Iy3bIpsi, 00s3aTeIbHO IUCTOCKOIIHIO
(MHCTPYMEHTAaJIbHBIA OCMOTP BHYTPEHHEMN ITOBEPXHOCTH MOYEBOI'0 MY3HIPS) C MPULIeIbHON OMOTICHEH.
[Tocrne nony4yeHus aHaIM30B MOXKHO MOo0paTh cxeMy nedeHus. C yBaxKeHUEM.



